



Tacuarembó, 26 de enero de 2022.-

**DE:** Intendencia Departamental de Tacuarembó  
**PARA:** Empresas oferentes / Licitación Abreviada N° 32-2021 Ruta de los Dinosaurios  
**ASUNTO:** RESPUESTA A CONSULTA N° 1

**CONSULTA 1:**

Buenas tardes.

Estamos trabajando en la licitación de referencia. Surge la duda respecto de si los puntos de observación, pasarelas y rampas forman parte de este llamado.

Están graficados de manera esquemática pero no vemos especificaciones constructivas.

De ser así por favor adjuntarlas.

Aguardo su respuesta.

Gracias.

Saludos.

**RESPUESTA 1:**

No, no forman parte de este llamado. Así se señala destacado en negritas en la descripción del Objeto, pág 2 del Pliego.

**“Los demás trabajos que figuran en planos, como ser pasarelas y barandas en madera, cartelería y trabajos de caminería, no son objeto de la presente licitación, se realizarán en una etapa posterior.”**



Arq. Andrea Fernández Cabrera  
Dirección Gral. de Obras  
IDT